



我们的节日 春节

2021年春节 临近,狮山街坊诉说新年愿望

愿新年福气连连 牛转乾坤

牛



朱贞辽 263线公交车驾驶员

新年愿望:岁岁常欢愉,年年皆胜意!在新的一年里,愿疫情早日退散,人民健康安定!希望大家家庭和睦,身体健康,事业顺心。另外,希望乘客给驾驶员们多一分理解、尊重,共同构建友爱社会。



陈钻英 佛山市南海区网益家园 社会工作服务中心社工

新年愿望:2021年是新的开始。祝福所有社工朋友工作顺利,每天保持愉悦的心情,将快乐带给他人,传播正能量。也希望自己能够带领狮城社区第一批楼长团队服务好当地居民,得到大家的认可和支持。



杨金芳 狮城社区居民

新年愿望:祝亲朋好友合家幸福安康,年轻人工作顺利,小朋友聪明伶俐、学习进步,老人身体越来越硬朗,吃得好、睡得香。



许焕珍 狮南村村民

新年愿望:剪张窗花贴窗前,欢天喜地换新颜,又是一年春来到,吉祥如意来报道。祝愿所有人新年快乐,身体健康,快乐在前面带路,幸福在身后跑,新年生活更美好。



谢小红 党员志愿者

新年愿望:作为狮南村的一名党员志愿者,希望村里的孩子们都能茁壮成长,村里的经济发展红红火火,乡亲们的事业蒸蒸日上,也希望自己可以继续保持健康的身体和旺盛的精力,为村民多做一点实事。



何绮雯 狮山交警中队辅警

新春愿望:祝愿祖国繁荣昌盛,疫情早日退散。祝各位平安快乐。防事故,保畅通,在新的一年里,我和同事们将继续为大家的安全保驾护航。

部分图片由受访者提供 文图 珠江时报记者 杨世聪 李福云 马一右 统筹 珠江时报记者 李福云

送福袋、写挥春、送“福”字……春节将近,狮山街头到处挂起了红灯笼,各村(社区)也开展应节活动,年味越来越浓。

近日,芦塘社区开展“便民进社区,街坊齐欢乐”活动,除了免费为居民剪发,还邀请书法老师现场写挥春免费赠居民;塘中社区请书法爱好者教长者写“福”字,带回家贴在门上,让2021年福气连连……

又是一年春来到,新春总赋予人们新的希望。“我希望在新的一年里,全家幸福安康,年轻人工作顺利,小朋友聪明伶俐、学习进步,我们老一辈的身体越来越硬朗。”当被问及新一年的愿望时,58岁的狮城社区居民杨金芳脱口而出。

过去的2020,每个人都有自己的收获或遗憾,不论是喜悦还是烦恼,往事已清零;崭新的2021,每个人的心中都充满了憧憬和希望。临近春节,记者走近狮山街坊,聆听、记录他们的新年愿望。在接下来的日子里,让我们一起为实现这些愿望不断地努力、拼搏,共同书写美好而充实的2021。



狮城中学小学部403班全体师生

新年愿望:新的一年,祝愿所有学校领导、老师工作顺利,所有同学学业进步,早日实现自己的目标。



塘中社区幸福院长者

新年愿望:祝愿所有老年人都能够老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,晚年生活越来越精彩,每天开心幸福,做一个快乐的“老顽童”,也希望大家像手中的“福”字一样,福气满满。



覃瑞芳 狮山镇罗村奶茶店老板

新年愿望:希望疫情早点结束,祝大家生意兴隆,身体健康!



赖玉英 罗村中心广场志愿V站站长

新年愿望:祝所有志愿者天天都有好心情,身体健康!志愿道路上,有你有我更精彩!



肖水兰 保险公司工作人员

新年愿望:愿祖国繁荣昌盛,国泰民安;愿疫情早日结束,全民健康;愿祖国同胞万事胜意,新年又有新气象,好运连连福来到。也希望自己的工作能够更上一层楼,在狮山播种种子,在这片热土生根发芽,开出幸福的花朵。